

Внимание и талант

В сотрудничестве с Женским советом института, факультетом управления земельными ресурсами, отделом по работе с молодежью, а также стипендиантом фонда Памяти академика Т.Н.Ниязова и двукратным обладателем государственной стипендии Президента Республики Узбекистан И.Абдурахмановым и обладателем Государственной стипендии Президента Республики Узбекистан Г. Жураевым был организован онлайн мастер-класс для одаренных студентов на тему «Развитие талантов». В мероприятии приняли участие председатель женского совета проф. З.К.Исмоилова, декан факультета управления земельными ресурсами доц.Ш.Нарбаев, молодежный лидер института А.Бердимуродов, профессорско-преподавательский состав и талантливые студенты.



Пресс-служба ТИИМСХ